
 وزارةذاؾتربقةذاؾورـقة

 

ذاؾػقزقائقةذوذذاؾتؽـوؾوجقاالاختبارذاؾثاـيذفيذؿادةذاؾعؾومذ  

   

:ذ(ذن06)اؾتؿرقنذالأولذ....  

ذذ.ذبادتعؿالذوعاءذذتحؾقلذؽفربائيذذذ( -Fe2+ + 2Cl )  ذذذأجرقـاذتحؾقلاذؽفربائقاذلمحؾولذذارديذصقغتهذاؾشاردقةذ

ذ-1-ذذوذذذذذذذذذذؿنذاؾػحمذذؽؿاذفيذذاؾوثقؼةذ ذذذذذذذؿدرقاهذذذذذذذ.

ذوذؽقفذيمؽنذاؾؽشفذعؾىذذواردذفذاذالمحؾولذ؟(-Fe2+ + 2Cl )  دمذالمحؾولذاؾشارديذاؾذيذصقغتهذ/ذذأذذذ  

ذ.ذعـدذأحدذالمدرقينذوقتردبذؿعدنذالحدقدذعـدذالمدرىذالآخر(Cl2)ـغؾقذاؾؼارعةذػقـطؾقذغازذاؾؽؾورذ/ذذبذ

 ذدمذالمدرقينذذذذذذذذذذوذذذ -1

 +Fe2 ذذوذ -Cl:ذذذاـؼلذاؾردمذثمذعينذعؾقهذجفةذحرؽةذؽلذؿن -2

 .ذنمذجذاؾتحولذاؾؽقؿقائيذالحادثذعـدذؽلذؿدرىذ -3

ذأؽتبذالمعادؾةذاؾؽقؿقائقةذالإجماؾقةذلهذاذاؾتحؾقلذاؾؽفربائي 4

ذ:(ذن06)اؾتؿرقنذالأولذ....  

دقـاؿوذدراجةذفوائقةذؿوصولذبجفازذاؾػوؾطذؿترذوجفازذرادمذالافتزازذالمفبطيذلمعاقـةذذذ-ذ2-تمثلذاؾوثقؼةذذ   

.ذذذذذذاؾتوترذاؾؽفربائيذالمتـاوب  

ؿافيذاؾعـاصرذالأدادقةذفيذاؾدقـاؿوذلإـتاجذاؾتقارذاؾؽفربائيذالمتـاوبذ؟ذ/ذ1ذذذذذذذذذذذذذ  

؟-ذ2-ؿاذاذتمثلذاؾؼقؿةذالمدجؾةذعؾىذجفازذاؾػوؾطذؿترذفيذاؾوثقؼةذذ/ذ2ذذذذذذذذذذذذذ  

.أوجدذؼقؿةذاؾتوترذاؾذيذقؼقدهذرادمذالافتزازذالمفبطيذذ/ذ3ذذذذذذذذذذذذذ  

اردمذمخططذؽقػيذقبينذتغيراتذاؾتوترذذ/ذ4ذذذذذذذذذذذذذذ  

اؾؽفربائيذاؾـاتجذبدلاؾةذاؾزؿن

ذراطذاؾدادي:ذالأدتاذ  
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هذه الأسئلت مىحدة بيه عدة متىسطبث في دائزة مقزة ولايت ببلمسيلت:ملاحظت   

 اؾدقـاؿو

–ذ2ذ–ذوثقؼةذ  
 راسم الاهتشاس

 
4.25v 

متز فىلط  



ذ:ذذذذذذذذ(ذن08)اؾوضعقةذالإدؿاجقةذ....  

:ذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذلاحظتذربةذبقتذأـفا  

تصابذبصدؿةذؽفربائقةذعـدؿاذتغيرذؿصباحذغرػةذالادتؼبالذرغمذأنذاؾؼارعةذؿػتوحةذذذذذذذذذذذذذذذذذ*ذذ  

اـؼطاعذاؾتقارذاؾؽفربائيذعـدذتشغقلذؽلذؿنذاؾػرنذاؾؽفربائيذذوذاؾثلاجةذذوالمصباحذذبمطبخفاذذذذذذذذذذذذذذذ*ذ  

.ػلخبرتذالأمذذابـفاذعؾىذؿاذلاحظتهذ.ذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذفيذآنذواحدذرغمذأنذالأجفزةذدؾقؿةذ  

:ذؿادببذذذؽلذؿنذذ/ذذ1ذذذذذذذذ  

اؾصدؿةذاؾؽفربائقةذذاؾتيذذأصقبتذبفاذربةذاؾبقتذذذ؟/ذذذذذذأذ  

اـؼطاعذاؾتقارذاؾؽفربائيذعـدذتشغقلذالأجفزةذؿعاذفيذالمطبخذ؟ذ/ذذذذبذ   ذذ       ذذذذذ    

ؿافيذالاحتقاراتذالأؿـقةذاؾواجبذاتخاذفاذؾتػاديذاؾصدؿةذاؾؽفربائقةذواـؼطاعذاؾتقارذاؾؽفربائيذ؟ذ/ذذ2ذذذذذذ  

ذ-ذ(3ذ–وثقؼةذذ)ردمذالابنذمخططذؽفربائيذقػدرذػقهذؿاذلاحظتهذأؿهذذفيذالمطبخذوغرػةذالادتؼبالذذذذ/ذ3ذذذذذذ  

.أعدذردمذالمخططذاؾؽفربائيذؿعذتصحقحذالأخطاءذاؾتيذدببتذالمشاؽلذالمذؽورةذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذ-ذذذذ  
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ـؼاط6:ذذذذذذذحلذاؾتؿرقنذالأولذ  

ذن0.5.....................................................ؽؾورذالحدقدذاؾثـائي:ذادمذالمحؾولذاؾـاتجذ-ذذ*ذذذذذذذذذذذذأ  

ذ:ذـلخذذؿنذالمحؾولذعقـتينذثم:ذـؽشفذعنذالمحؾولذالمذؽورذؽؿاذقؾيذ*ذذ

 

ذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذ-Clذذذذذذاردةذ

ذن0.5...........تشؽلذرادبذأبقضذقدودذباؾضوءذدؾقلذوجودفاذ

ذ

 +Fe2  ذذذذذذاردة
ذن0.5.....................ذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذتشؽلذرادبذأخضرذػاتحذذدؾقلذوجودفاذذ

ذذذذذذ

ذن1.......................................................ذؿدرىذؿفبطذذذذذذذذذذذذذذؿدرىذؿصعدذ/ذذذذذذذذذذذذذ1-ذذذذذذذذذذذذذب

ذذ

ذن1...جفةذحرؽةذاؾشواردذذفيذالمحؾولذأثـاءذاؾتحؾقلذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذ/ذذ2ذذذذذذذذذذذذذذذذ

ذ(ؽتابةذالمعادؾةذاؾؽقؿقائقةذعـدذالمدرقينذذذ)اؾـؿذجةذ/ذذ3ذذذذذذذذذذذذذذذذ

ذن0.75ذذذذذذذذذذذذذذذ..................................... 2Cl-
aq              ذذذذذ               ذذذذ   Cl2    g

     +  2é ذذذذذذ:ذذذذذذذذذذذذذذذذذذعـدذالمصعدذ

نذ0.75.............................ذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذ.ذ Fe2+
   aq  +      2é     ذذ ذ      ذذذ    Fe s       ذذذذذذذذذعـدذالمفبطذ:  

ذن1.........ذذ.. 2Cl-
aq   +      نFe2+

aq           ذذذذ              Cl2    g
     +   

:ذالمعادؾةذاؾؽقؿقائقةذالإجماؾقة/ذFe s    4   ذذ           

ذـؼاط6 :ذحلذاؾتؿرقنذاؾثاـيذ   

ذذن2......المغـارقسذ-ذذذذذذاؾوذقعةذذذذذذ:ذذذاؾعـاصرذالأدادقةذلإـتاجذاؾتقارذاؾؽفربائيذفيذاؾدقـاؿوذفيذذ/ذ1

ذ Ueffذذذذ(اؾػعالذذ)اؾتوترذالمـتجذذذذ:ذذv 4.25تمثلذاؾؼقؿةذالمدجؾةذعؾىذجفازذاؾػوؾطذؿترذذذ/ذ2
ذذن1ذذ....   ذذ

ذذن2ذذذذذذذذ............................. ذذذذذذ  إيجادذاؾؼقؿةذاؾتيذقشيرذلهاذجفازذرادمذالافتزازذالمفبطيذذذذذذ/ذ3

𝑼𝒎𝒂𝒙 = 𝑼𝒆𝒇𝒇 ×  𝟐    

𝑼𝒎𝒂𝒙 = 𝟒. 𝟐𝟓 × 𝟏. 𝟒𝟏 = 𝟓. 𝟗𝟗𝑽 
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ذن1....ردمذمخططذؽقػيذقبينذتغيراتذاؾتوترذاؾـاتجذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذ/ذ4  

 ذ

 

ذنذ8اؾوضعقةذالإدؿاجقةذذذذذذذذذذذذذذذذذ  

ردمذالمخططذاؾؽفربائيذبتصحقحذالأخطاءذاؾتيذدببتذؿاذؽرذ-ذذ3ذذذذ  

 

 

 

 

 

 

:ذدببذؽلذؿنذ الاحتقاراتذالأؿـقةذاؾواجبذاتخاذفاذ  

 

ن1........ذذذتثبقتذاؾؼارعةذذعؾىذدؾكذاؾطورذ  

 

:اؾصدؿةذاؾؽفربائقةذ-ذأ  

ن1.5.......ذذاؾؼارعةذؿثبتةذعؾىذدؾكذالحقادي  

 

 تعدقلذذدةذاؾتقارذاؾؽفربائيذفيذاؾؼارع -

تبدقلذاؾؼارعذبكخرذقدؿحذبمرورذذدةذتقارذ -

 ذن1................ذذذذؿـادبةذؾلأجفزةذ

اـؼطاعذاؾتقارذاؾؽفربائي-ذب  

 ذدةذاؾتقارذاؾؽفربائيذالمارةذفيذالأجفزةذأؽبر

ذؿنذذدةذاؾتقارذاؾؽفربائيذاؾتيذقدؿحذاؾؼارعذذ

ذن1.5...................................بمروفاذذذذ  

+Umax 

-Umax 

U(v) 

t(ms) 

   ن1.....    فهم للىضعيت  تزابط وتنظيم وتسلسل و واقعيت الأجىبت 

 

Ph 

N 

 المطبخ غزفت الاستقببل
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